



В Новосибирской области проводится проверка по факту смерти парашютиста

20 июля 2013 года примерно в 13 часов на аэродроме «Бердск-Центральный» в городе Бердске парашютисты-любители Новосибирского авиационного клуба осуществляли прыжки с парашютом. 28-летний мужчина, ранее прыгавший в тандеме, осуществил самостоятельный одиночный прыжок. Во время падения не раскрылся основной парашют, а запасной он раскрыл, находясь в 50 метрах от земли, не смотря на это он упал и получил повреждения несовместимые с жизнью. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится доследственная проверка. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/590582>